PREPARACIÓN PARA LA CERTIFICACIÓN DE LAS COMPETENCIAS CLAVE DE NIVEL II

La acreditación de competencias clave de nivel II es un requisito de acceso para la obtención del certificado de profesionalidad.
Estos son los requisitos de acceso si deseas participar en una acción formativa conducente a certificado de profesionalidad, según lo estipulado en el artículo 20 del Real Decreto 34/2008, de 18 de enero, por el que se regulan los Certificados de Profesionalidad, y en el artículo 4 de los Reales Decretos que establecen cada Certificado de Profesionalidad.

Para el acceso a certificados de profesionalidad de nivel 2 de cualificación profesional, se debe cumplir alguno de los siguientes requisitos:

· Estar en posesión del Título de Graduado en ESO.

· Estar en posesión de un certificado de profesionalidad del mismo nivel que el módulo o módulos formativos y/o certificado de profesionalidad al que se desea acceder.

· Estar en posesión de un certificado de profesionalidad de nivel 1 de la misma familia y área profesional.

· Cumplir los requisitos de acceso al ciclo formativo de grado medio:

· Tener superada la prueba de acceso a la Universidad para mayores de 25 años o de 45 años.

· Tener las competencias clave necesarias. Las competencias clave pueden obtenerse a través de una de estas dos posibilidades:

· Haber superado con evaluación positiva, apto/a, estas especialidades formativas:

FCOV22_2 COMUNICACIÓN EN LENGUA CASTELLANA. 120 horas.

FCOV23_2 COMPETENCIA MATEMÁTICA. 120 horas

En el caso de que el certificado de profesionalidad de nivel 2 de cualificación al que se quiere acceder, incluya módulo formativo de inglés, además de las dos anteriores debe tener superado la siguiente especialidad:

FCOV05_2 COMUNICACIÓN EN LENGUAS EXTRANJERAS (INGLÉS). 180 horas

Haber superado con evaluación positiva, apto/a, la especialidad formativa FCOV27_2 COMUNICACIÓN EN LENGUA CASTELLANA Y COMPETENCIA MATEMÁTICA (240 horas), o si el certificado de profesionalidad de nivel 2 de cualificación incluye módulo formativo de inglés tener superado con evaluación positiva, apto/a, la siguiente especialidad formativa: FCOV26₂ COMUNICACIÓN EN LENGUA CASTELLANA, COMPETENCIA MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN LENGUA EXTRANJERA (INGLÉS), de 420 horas.

Los certificados de profesionalidad son el instrumento de acreditación oficial de las cualificaciones profesionales del Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales en el ámbito de la administración laboral. Se ordenan en 26 familias profesionales y tres niveles de cualificación. Los certificados de nivel II acreditan la competencia de profesiones como auxiliares de administración, socorristas, auxiliares de ayuda a domicilio, peluqueros, trabajador agrario, aplicador de plaguicidas y telefonistas entre otros.

Los certificados tienen carácter oficial y validez en todo el territorio nacional y son expedidos por el SEPE y los órganos competentes de las Comunidades Autónomas.

